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YBaxkaemas Enena! BeposiTHee Bcero, B pe3yibTaTe IepeoxyiaxkaeHus IPoU30ILIo 000CcTpeHne
XPOHUYECKOTO IHeloHepuTa (BoclaneHue I0OUeYHEIX JIOXaHOK). B pe3ynbraTe mepoxiaxaeHus
BO3HUKIIM 01arONPUSTHEIE YCIIOBUS [JISI IPOHUKHOBEHUS MH(PEKIIUY B JIOXaHKY U MOCIETYIOUIET0
BOCTIAJIeHMSsI. ITO OUYEeHb CEPbe3HOe COCTOsSTHUE, TeM 6oJiee, UTO eCTh TAKOM CUMIITOM, KaK reMaTypHus
(kpoBb B Moue). [I71s yTOYHEHUS JuarHo3a Bam He06X0muMO CpOYHO 0OPATUTHCS K YPOJIOTY II0 MECTY
xkuTenbcTBa. OH BaM Ha3HAUUT 00K aHANIM3 MOYH, ITI0CEB MOYM Ha (PJIOPY X YYBCTBUTENHHOCTD K
anTubroTuKaM, Y3 1moyex ¥ MO4YeBOro My3HIPs, a TaK¥Ke IIPOBEET HEIOCPEICTBEHHbIM OCMOTP. ITO
MUHUMAaIbHBIA CIIEKTP 00CIeq0BaHUs, MOXKET OBITh, TOTPEOYIOTCS MOTOIHUTENIbHEIE METOOH! (Ha
yCMOTpPEHUE yporsiora). JleueHre XpOHUUECKOTO NUeToHePPUTa BKII0YAeT UMMYHOCTUMYJIUPYIOLIUE,
aHTubOaKTepHasbHbIe IpernapaThl, YPOCEITUKY, ITPOTHBOBOCIIANIUTENIbHEIE CPEICTBA, GUTOTEPAIIHIO.
Bri3mopaBnuBariTe!



